



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 - São Luís - Maranhão.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

II NOTA RETIFICADORA DO EDITAL PIBIC/CNPq/FAPEMA/UFMA 2016-2017 (EDITAL PPPGI Nº 007/2016)

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital nº 007/2016 – PIBIC/CNPq/FAPEMA/UFMA 2016-2017, na página 01, conforme a seguir:

- Onde se lê:

“Pedidos de reconsideração do resultado deste edital poderão ser apresentados no prazo de 02 (dois) dias úteis corridos, contados da data de publicação do resultado. Uma vez distribuídas as bolsas entre os orientadores, esses indicarão os bolsistas em suas respectivas cotas, **no prazo de 06 de julho a 10 de agosto de 2016.**”

- Leia-se:

“Pedidos de reconsideração do resultado deste edital poderão ser apresentados no prazo de 02 (dois) dias úteis corridos, contados da data de publicação do resultado parcial. A implementação das bolsas será realizada somente após a divulgação do **resultado final**, que, por sua vez, ocorrerá após divulgação das cotas institucionais pelo CNPq. A implementação das bolsas iniciar-se-á após a divulgação do resultado final, estendendo-se até o dia 12 de agosto de 2016.”

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

São Luís (MA), 15 de julho de 2016.

Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação